

**Материально-техническое обеспечение
и оснащённость образовательного процесса
в ЧУДПО УТЦ «Новик»**

<p>Сведения об обеспечении доступа в здание ЧУДПО УТЦ «Новик» инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p align="center">Здание на улице Белинского, д. 29</p> <ul style="list-style-type: none"> - Выделенная стоянка автотранспортных средств для инвалидов. - Пандус с перилами (в настоящий момент входная группа на ремонте).
<p>Сведения о наличии, в т.ч. приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оборудованных учебных кабинетов - объектов для проведения практических занятий - библиотек - объектов спорта - средств обучения и воспитания 	<p>5 кабинетов, из них оборудованы:</p> <ul style="list-style-type: none"> - расширенными дверными проемами – 5 аудиторий; - звукоусиливающей аппаратурой – 1 аудитория. <p>2 учебно-тренировочных класса:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Высотная подготовка»; - «Стропальные работы». <p>Тренажерно-обучающий комплекс «Оказание первой помощи».</p> <p>Электронная библиотека.</p> <p>Нет</p> <ul style="list-style-type: none"> - Электронная образовательная среда с размещенными в ней методическими и иными учебными материалами; - печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы; - учебное и учебно-производственное оборудование, учебно-наглядные пособия; - компьютеры, информационно-телекоммуникационные сети, аппаратно-программные и аудиовизуальные средства; - контрольно-измерительные материалы (тесты) в бумажном или электронном виде; - консультации педагогических работников; - мастер-классы.
<p>Сведения об условиях питания обучающихся, в т.ч. инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Вендинговый кофейный аппарат, кулеры с горячей и холодной водой.</p>

<p>Сведения об условиях охраны здоровья обучающихся, в т.ч. инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Первичная медико-санитарная помощь обучающимся оказывается в экстренной или неотложной форме при заболеваниях, несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях, требующих срочного медицинского вмешательства по месту вызова бригады скорой помощи, в т.ч. скорой специализированной. - Локальными нормативными актами определены оптимальная учебная, внеучебная нагрузка, режим учебных занятий. - При зачислении на обучение каждый обучающийся проходит вводный инструктаж по охране труда и безопасности, а также плановые повторные инструктажи перед началом каждого практического занятия. - Во всех аудиториях ЧУДПО УТЦ «Новик» размещены памятки по охране труда. - Оформлен уголок по охране труда, пожарной безопасности и гражданской обороне. - На территории и в здании ЧУДПО УТЦ «Новик» запрещены курение, употребление алкогольных, слабоалкогольных напитков и пива, наркотических и одурманивающих веществ. - Педагогические работники обучены навыкам оказания первой помощи.
<p>Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в т. ч. приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Обучающиеся в ЧУДПО УТЦ «Новик» имеют доступ к внутренним информационным системам и информационно-телекоммуникационной сети Интернет.</p>
<p>Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в т.ч. приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>ЧУДПО УТЦ «Новик» предоставляет обучающимся доступ к электронным ресурсам.</p>
<p>Сведения о наличии технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования, в т.ч. для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<ul style="list-style-type: none"> - мультимедийные комплексы; - макеты, столы, стулья; - поворотные доски; - ноутбуки; - фотоаппарат цифровой.